

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Multeam 360 Kft. gépbeszerzése az Új Széchenyi Terv keretében

2014.01.06.

Technológiai fejlesztésre került sor a Multeam 360 Kft. kiskőrösi telephelyén. A projekt az Új Széchenyi Terv „Komplex vállalati technológiafejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára” című pályázatának keretében valósult meg. A fejlesztés teljes költségvetése több mint 49,8 millió forint volt, melynek 40 %-a, azaz közel 20 millió forint támogatás.

A Multeam 360 Kft. 1998 óta van jelen a rendezvényszervező piacon. Kezdetekben, mint háttértechnikai bérbeadó cég üzemeltek, majd a folyamatosan bővülő ügyfélkörük oldaláról jelentkező igények teljes körű kielégítése végett 2001-ben rendezvényügynökséggé alakultak át. Jelenleg promóciók, csapatépítő tréningek, partik és protokoll események, konferenciák és kiállítások, családi-, sport-, és dolgozói napok szervezését, lebonyolítását is vállalják.

A Kft. fontosnak tartja, hogy magas színvonalú szolgáltatást tudjanak nyújtani minden eseményen, közben tartva az összes kiegészítő feladatot is és mindezt piaci árhoz viszonyítva kedvező költségek mellett tegyék.

A technológiai fejlesztés érdekében pályázatot nyújtottak be az Új Széchenyi Terv keretében. A projekt során Video Curtain rendszert és kontrollert szereztek be. Előnyük, hogy dinamikusan változó háttérrel tudnak biztosítani a rendezvényeknek, ugyanakkor információs táblaként is tökéletesen helyt állnak. Emellett a minden rendezvényre egyedileg legyártatott - és utána kidobott - dekorációs elemekkel szemben ez a megoldás környezetkímélő, hiszen modulrendszerű, azaz változatos formákban installálható, mindig az aktuális rendezvény koncepciójához illeszkedően.

A projekt megvalósításával még inkább profi munkát tudnak végezni, profi szolgáltatást tudnak nyújtani. Természetesen árbevételük növekedését és a vevői kör bővítését is remélik.

Multeam 360 Kft.

Cím: 1033 Budapest, Mozaik u 10.

Telefon: +36 1 700 4070

E-mail: pal.radacsi@multeam360.com

www.ujszechenyiterv.gov.hu



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.